
INSTRUMENTÁL SINGULÁRU 

Dejte slova v závorce do správného tvaru instrumentálu singuláru. 

1. Sublingvální žlázy jsou slinné žlázy pod ___________________________ (jazyk). 

2. Subgingivální zubní kámen je zubní kámen pod ___________________________ (dáseň). 

3. Pod ___________________________  (sklovina) je zubovina. 

4. Pod ___________________________  (plomba) je malý sekundární kaz. 

5. Za ___________________________   (čípek) je nosní mandle. 

6. Měkké patro je vzadu za ____________________________________________ (tvrdé patro). 

7. Kaz se může tvořit pod _________________________________________________ (zubní kámen). 

8. Pacientka má kaz mezi ________________________________________________________ (pravá horní dvojka) a 

__________________ (trojka). 

9. Špičák roste mezi __________________________________________ (druhý řezák) a ___________________________ 

________________________________________ (první třenový zub). 

10. Pacient měl zánět pod __________________________________________________________ (třetí dolní stolička). 

 

 


